
Protokół Nr 20/25 

z posiedzenia Komisji Gospodarczej z dnia 9 grudnia 2025 r.  

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Miejskiego Trzcianki. Obrady rozpoczęto 

2025-12-09 o godzinie 14:15, a zakończono o godzinie 15:47.   

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1) Ewa Maria Bogacz 

2) Marek Krzysztof Dąbrowski 

3) Krzysztof Grzyśnik 

4) Paulina Elżbieta Knap 

5) Maciej Kubacki 

6) Robert Matkowski 

7) Ludwika Orłowska-Mumot nieobecna 

8) Witold Zbigniew Perski 

9) Witold Putyrski 

10) Piotr Ratajczak 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) pan Krzysztof W. Jaworski, burmistrz Trzcianki,  

2) pani Wioletta Szukajło, zastępca burmistrza Trzcianki,  

3) pani Joanna Zieńko, skarbnik gminy, 

4) pani Janina Kamińska, przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi, 

5) pan Wiesław Natkaniec, przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw 

Społecznych, 

6) pan Krzysztof Kęciński, przewodniczący Komisji Rewizyjnej.  

Ad 1. Otwarcie posiedzenia. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, otworzył posiedzenie 

Komisji, witając radnych członków komisji oraz obecnych na posiedzeniu przedstawicieli 

Urzędu Miejskiego Trzcianki i przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki.  

Ad 2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski przedstawił porządek 

posiedzenia, przekazany poprzez system eSesja, prosząc o uwagi. Uwag nie było.  

Posiedzenie przebiegało zgodnie z poniższym porządkiem: 
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1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Prace nad projektem budżetu gminy Trzcianka na 2026 rok. 

4. Opiniowanie projektów uchwał na sesje Rady Miejskiej Trzcianki. 

5. Zapoznanie się ze sprawami wniesionymi do komisji. 

6. Wnioski i zapytania radnych. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad 3. Prace nad projektem budżetu gminy Trzcianka na 2026 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski poinformował, że 

komisja otrzymała raporty z głosować nad wnioskami i opinią do projektu budżetu na 

2026 r.: 

a) Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych z 2.12.2025 r., jak w załączniku do 

protokołu; 

b) Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi z 26.11.2025 r., jak w załączniku do protokołu.  

Ponadto komisja otrzymała: 

a) raport z głosowań nad wnioskami Komisji Gospodarczej z 4.12.2025 r.; 

b) pismo Skarbnika Gminy Trzcianka FN.3020.2.2025 z 9.12.2025 r., w którym odniosła 

się do zgłoszonych podczas komisji wniosków oraz przedstawiła autopoprawki do 

projektu uchwały budżetowej na 2026 rok. Pismo w załączniku do protokołu.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło, odnosząc się do pisma 

FN.3020.2.2025 z 9.12.2025 r., wyjaśniła, że zaproponowano sposób realizacji 

wniosków z posiedzeń komisji. Następnie kolejno omówiła propozycje z ww. pisma. 

Zwróciła uwagę również na autopoprawki, które wynikają z bieżących prac organu 

wykonawczego.  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski otworzył dyskusję nad 

przekazanymi informacjami.  

 

- Radny Maciej Kubacki, przyjmując przedstawioną argumentację pani Burmistrz, 

odnośnie lampy solarnej dla sołectwa Stobno, zwrócił uwagę, że na zebraniu wiejskim 

powinna pojawić się informacja, że sołectwa kupują lampy solarne z własnych środków.  

 

- Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska dodała, że wsie, 

które mają takie potrzeby, przeznaczają środki z budżetu sołectwa na zakup lamp 

solarnych.  
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- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski dodał, że lampy solarne 

powinny być montowane w uzasadnionych przypadkach, bo budżet sołecki, to budżet 

gminy, tylko w miejscach, gdzie doprowadzenie linii elektrycznej jest zbyt kosztowne.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik zwrócił uwagę, że 

zapisano 300 000,00 zł na obchody Dni Trzcianki. W związku z tym dopytywał czy to 

jedno, czy dwudniowa impreza. Dodał, że na Motorowodne Mistrzostwa Świata 

przewidziano 40 000,00 zł w budżecie i jego zdaniem jest to duża kwota. Na 

mistrzostwa motorowodne uczestnikom udostępnione zostaną szatnie i możliwe, że pole 

campingowe, dlatego należałoby zastanowić się nad umniejszeniem tej kwoty  

o 10 000,00 zł.  

 

- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko odpowiedziała, że szczegóły przedstawi 

burmistrz, natomiast mistrzostwa, o ile jej się wydaje, mają być dwukrotnie realizowane. 

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik uzupełnił, że bywa 

na wielu imprezach sportowych, ale nie spotkał się z tym, aby organizacja mistrzostw 

motorowodnych była reklamą dla miasta.  

 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych Wiesław Natkaniec - 

(Ad Vocem) wyjaśnił, że organizacja mistrzostw motorowodnych jest zwieńczeniem 

starań naszych motorowodniaków. Gmina nie finansuje w otwartych konkursach 

motorowodniaków, mają jedynie zewnętrznych sponsorów. Może tu należałoby 

pomyśleć. Takie zawody kiedyś były systematycznie organizowane w Trzciance  

i znaleźli się ludzie, którzy chcą to reaktywować.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik - (Ad Vocem) 

odpowiedział, że według niego nie jest to potrzebny koszt. Jeżeli motorowodniacy nie są 

uwzględniani w konkursach ofert, to przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw 

Społecznych mógł zadziałać w tym temacie.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski dopytywał upewniając się, że 

poprawki, które będą proponowane przez burmistrza będą miały wpływ na kredyty, 

deficyt budżetowy, czy wskaźniki, które są istotne dla gminy.  

 

- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko wyjaśniła, że jedna z autopoprawek dotyczy 

wykreślenia zadania związanego z modernizacją Parku 1 Maja i automatycznie 

umniejsza się kredytowanie w granicach 900 000 zł. Wprowadzane zadania, wynikające 

z wniosków radnych, będą generować dodatkowe wydatki, czyli zmniejszenie kredytu 

będzie mniejsze, a wprowadzane wydatki będą z kredytu. W tej sytuacji będzie 
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konieczna dodatkowa analiza dochodów, aby pokryć wydatki bieżące.  

W autopoprawkach, które będą przedstawione na sesję, będą propozycje zwiększenia 

dochodów, po kolejnej analizie tegorocznego wykonania.  

Dodała, że otrzymano opinie RIO na temat projektu budżetu i WPF oraz prognozie 

długu. Opinie są pozytywne.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski - (Ad Vocem) podsumował, 

że jeżeli realizacja Parku 1 Maja będzie wykreślona o tyle umniejszony będzie kredyt, tj. 

umniejszony o wnioskowane wydatki majątkowe.  

 

- Radny Maciej Kubacki odniósł się do wniosku dotyczącego remontu kaplicy cmentarnej 

przypominając, że remont elewacji i wewnątrz miał kosztować około 60 000 zł,  

a proponuje się 34 000 zł.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że proponują wykonać 

elewację i uszczelnić dach. W ciągu roku oszacują koszty remontu wewnątrz kaplicy.  

Odpowiadając na pytanie dotyczące Motorowodnych Mistrzostw Świata wyjaśniła, że 

jest to impreza, która odbywa się co dwa lata. Koszt organizacji takich mistrzostw sięga 

rzędu tych 40 000 zł. Wszystkie koszty rosną, np. zabezpieczenie techniczne, 

medyczne, ochrona itp.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski dodał, że będzie to impreza dwudniowa, a 40 000 zł to 

wkład gminy, pozostałe koszty poniosą inni partnerzy. Podobnie z obchodami Dni 

Trzcianki. Umowy podpisane są na pierwszy dzień, na drugi poszukiwani są partnerzy 

do współpracy.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik - (Ad Vocem) 

podsumował, że rozumie, że Dni Trzcianki będą imprezą dwudniową, bo wkład gminy 

300 000 zł, przy jednodniowej, jest duży.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski odpowiedział, że kwota wydaje się duża, ale koszty 

jednodniowej imprezy przekraczają 300 000 zł. Koszt imprezy dwudniowej przekroczy 

460 000 zł, podobnie jak w bieżącym roku. Z założenia ma być to impreza dwudniowa  

i nad tym są prowadzone działania.  

 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych Wiesław Natkaniec – 

odnośnie Nocy Świętojańskiej wyjaśnił, że w tym roku na Komisji zajmowali się tym 

tematem, również analizując aspekt finansowy. Potwierdził, że zabezpieczenie imprezy  

i koszty artystów to były duże kwoty. W poprzednim roku było to mniej w budżecie, 
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dlatego Komisja wnioskowała o większe środki na ten cel. Mieszkańcy oczekują tego 

typu imprez, tym bardziej że jest to raz w roku.  

 

- Radny Robert Matkowski dopytywał do kogo trafiają dochody ze sprzedaży miejsc  

w kolumbarium do gminy czy Kombudu. Może remont kaplicy sfinansować z tych 

środków.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski odpowiedział, że w budżecie gminy są zapisane dochody 

z tego tytułu. Natomiast sprzedaż jest w cenie poniesionych kosztów.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski zwrócił uwagę, że 250 000 zł 

na rozbudowę cmentarza dotyczy również budowy kolumbarium, stąd pytał czy miejsca 

w już wybudowanych kolumbariach zostały wyprzedane.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że sprzedawane są miejsca pochówku  

w kolumbarium, jak i urnowe obok, w większości sprzedane.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski - (Ad Vocem) dopytywał  

o kwestie potrzeby rozbudowy cmentarza, o zabezpieczenie miejsc pochówku.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że zabezpieczono, w roku bieżącym, środki na 

rozpoczęcie procedury projektowania i jest procedowana rozbudowa cmentarza. 

Zakłada się, że w przyszłym roku inwestycja będzie przygotowana i rozpocznie się 

wycinka drzew. Natomiast na rozbudowę nie są przewidziane środki na przyszły rok,  

a w tych 250 000 zł powinny znaleźć się środki na wycinkę drzew.  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, w związku z brakiem 

innych pytań, zaproponował przegłosowanie opinii Komisji Gospodarczej  

z przedstawionymi propozycjami autopoprawek burmistrza.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji o projekcie budżetu gminy Trzcianka na 2026 rok z uwzględnionymi 

wnioskami Komisji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 
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Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krzysztof Grzyśnik, Robert Matkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot. 

Ad 4. Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Miejskiej Trzcianki 

 

 1) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 

rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko omówiła zmiany zaproponowane w projekcie 

uchwały budżetowej na 2025 r., jak w uzasadnieniu do projektu uchwały. Wspomniała 

również o autopoprawkach, które przedstawią na sesji. Następnie omówiła zamiany 

zaproponowane w projekcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2025-2040. 

Radni nie mieli uwag.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 

2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot. 

 2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2025-2040. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2025-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot 

 3) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2024 – 2026. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że program jest na trzy lata, niemniej co roku 

zmieniany jest w zakresie budżetu na dany rok. Realizowane są zadania wynikające 

z programu aktualizowane o wydatki co roku. Dodał, że pozostaje nadwyżka środków, 

gdyż co roku udaje się również pozyskać środki z zewnątrz, np. z Urzędu 

Marszałkowskiego.  

 

Radni nie mieli uwag.  
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Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2024 – 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot. 

 4) Projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Miejskiej Trzcianki na 2026 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik odniósł się do planu 

pracy Komisji Gospodarczej zwracając uwagę, że w pierwotnej wersji planu na luty 

zaplanowano prace nad wieloletnim planem inwestycyjnym gminy Trzcianka na kolejne 

lata oraz informacja o realizacji WPI z lat poprzednich. W trakcie dyskusji zaproponował, 

aby przenieść temat na kwiecień, natomiast radny W. Putyrski na marzec. W wersji 

otrzymanej przez eSesja zabrakło tego tematu.  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski poinformował, że błąd 

zostanie poprawiony.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski wyjaśnił, że materiały na 

sesję wychodziły 8.12.2025 r. W związku z tym, że nie wpłynęły wszystkie plany pracy 

komisji, zdecydował, że plany pracy komisji staną na sesji w styczniu.  
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- Radny Maciej Kubacki złożył wniosek do planu pracy Rady Miejskiej Trzcianki  

o wprowadzenie w miesiącu marcu tematu wiodącego: 2.Informacja przedstawicieli PSP 

i Policji oraz Sanepidu na temat bezpieczeństwa w gminie Trzcianka za 2025 rok. 

 

Innych propozycji do planu pracy Rady nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie w miesiącu marcu tematu wiodącego: 2.Informacja przedstawicieli PSP  

i Policji oraz Sanepidu na temat bezpieczeństwa w gminie Trzcianka za 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Miejskiej Trzcianki na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot. 

 5) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że dotyczy to ulicy w Białej. 

Zaproponowana nazwa to ulica Boczna, a jest to droga wewnętrzna między  

ul. Gorzelnianą a Radolińską.  Są przy tej ulicy działki gminne oraz nieruchomość, której 

właściciel wnioskował o nadanie numeru i nazwy ulicy.   

 

- Radny Maciej Kubacki pytał o pomysł nazwy ulicy.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że jest to skonsultowane  

z sołtysem sołectwa Biała i chyba ta nazwa jest już popularna wśród mieszkańców 

Białej.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta 

Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot 
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Ad 5. Zapoznanie się ze sprawami wniesionymi do komisji. 

Nie było spraw skierowanych do komisji.  

Ad 6. Wnioski i zapytania radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik pytał, czy gmina 

może reagować na takie sytuacje, jakie miały miejsce nad jeziorem Mositko, gdzie 

podrzucono kilkanaście worków z ubraniami. Ponoć to stałe miejsca podrzucania śmieci 

i czy można umieścić fotopułapki, które wystraszą lub pozwolą znaleźć sprawcę.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że temat jest analizowany  

i możliwości montażu fotopułapek są analizowane. Dziękując za czujność dodała, że 

były tam tekstylia i odzież, a sprawa w trakcie realizacji.  

Ad 7. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, w związku  

z wyczerpaniem porządku, zamknął posiedzenie. 

Przewodniczący 

Komisji Gospodarczej 

/-/ (Witold Perski) 

Protokolant 

/-/(insp. Marzena Domagała) 

 


